
第３７８回小野市議会定例会提出議案一覧表 

 

議案第 ２ 号 平成２４年度小野市一般会計予算 

 

議案第 ３ 号 平成２４年度小野市国民健康保険特別会計予算 

 

議案第 ４ 号 平成２４年度小野市介護保険特別会計予算 

 

議案第 ５ 号 平成２４年度小野市後期高齢者医療特別会計予算 

 

議案第 ６ 号 平成２４年度小野市都市開発事業会計予算 

 

議案第 ７ 号 平成２４年度小野市病院事業会計予算 

 

議案第 ８ 号 平成２４年度小野市水道事業会計予算 

 

議案第 ９ 号 平成２４年度小野市下水道事業会計予算 

 

議案第１０号 平成２３年度小野市一般会計補正予算（第７号） 

 

議案第１１号 平成２３年度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第

１号） 

 

議案第１２号 平成２３年度小野市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

 

議案第１３号  平成２３年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算

（第１号） 

 

議案第１４号 平成２３年度小野市都市開発事業会計補正予算（第２号） 

 

議案第１５号 平成２３年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

 

議案第１６号 平成２３年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号）  



 

議案第１７号 小野市暴力団排除条例の制定について 

 

議案第１８号 小野市福祉総合支援センターの設置及び管理に関する条

例の制定について 

 

議案第１９号 小野市消防団員等公務災害補償条例及び議会の議員その

他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

 

議案第２０号 小野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

 

議案第２１号 出入国管理及び難民認定法及び日本国との平和条約に基

づき日本の国籍を離脱した者等の出入国管理に関する特

例法の一部を改正する等の法律の施行に伴う関係条例の

整理に関する条例の制定について 

 

議案第２２号 小野市福祉医療費助成に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 

 

議案第２３号 小野市立ひまわり園の設置及び管理に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

 

議案第２４号 小野市介護保険条例の一部を改正する条例の制定につい

て 

 

議案第２５号 小野市営住宅管理条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

 

議案第２６号 小野市都市公園条例の一部を改正する条例の制定につい

て 

 



議案第２７号 小野市手数料徴収条例及び小野市火災予防条例の一部を

改正する条例の制定について 

 

議案第２８号 小野市立コミユニテイセンター設置及び管理に関する条

例の一部を改正する条例の制定について  

 

議案第２９号 小野市立図書館の設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

 

議案第３０号 北播磨総合医療センター企業団規約の変更について  

 

議案第３１号 兵庫県市町村職員退職手当組合規約の変更について  

 

議案第３２号 兵庫県後期高齢者医療広域連合規約の変更について 

 

議案第３３号 小野市都市公園の管理に係る指定管理者の指定について  

 

議案第３４号 小野市道路線の認定について 

 

議案第３５号 小野市道路線の変更について 

 

  追加議案 

 

議案第３７号  小野市副市長の選任について 

 

議案第３８号  小野市副市長の選任について 

 


